

昆吾九鼎投资控股股份有限公司

Kunwu Jiuding Investment Holdings CO., Ltd

关于媒体不实报道的澄清公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、不实报道简述

2016年6月23日，南方报业传媒集团下属《南方周末》发表了《1000万如何变成1000亿元 九鼎：危险的金钱游戏》以及《这实质上就是一种畸形的证券化》两篇记者署名文章（以下称“报道”或“该报道”）。两篇文章对同创九鼎投资管理集团股份有限公司（以下简称“九鼎集团”）、昆吾九鼎投资控股股份有限公司（以下简称“九鼎投资”）、昆吾九鼎投资管理有限公司（以下简称“昆吾九鼎”）及其他公司旗下子公司进行了不符合事实的报道，具体报道如下：

1、该报道“换股‘迷踪拳’”部分称，“由于前期私募管理协议中大多包括‘保底增值’的承诺，因此九鼎所募集的基金实质上类似于某种‘准债权’”。这与事实明显不符。

2、该报道“从 PE 到金控”部分援引采访对象的话语，称九鼎集团新三板挂牌“让大量不符合 LP 资格的非合格投资人进入股权投资市场”，并进一步指后续购买九鼎集团股权的新三板投资人无从知晓九鼎投资旗下基金已投项目的投资风险。上述报道明显违背事实。

3、该报道综述了 2015 年九鼎集团收购 A 股上市公司中江地产以来的系列运作，称这些运作是“正面对决监管层”，这一表述明显不当。

二、澄清声明

公司董事会针对上述报道事项进行了调查、核实，并经向间接控股股东九鼎集团函实，发现上述报道中存在不实信息，现澄清如下：

经公司与九鼎集团函证及自查，并不存在报道所述之情况。针对该等市场不实报

道，公司郑重声明如下：

1、公司及其下属企业不存在对所管理的基金投资人承诺保本、最低收益等事项。中国证券投资基金业协会明确禁止私募基金管理人对基金投资人作出上述类型承诺，九鼎投资旗下基金管理人作为在中国证券投资基金业协会备案的合格私募基金管理人，始终严格遵守相关监管要求。

2、持有九鼎集团股票，不同于直接持有九鼎集团下属子公司管理的私募基金份额，该报道援引采访对象的观点是不严谨的。此外，需要强调的是，自2014年4月九鼎集团在新三板挂牌成为公众公司以来，九鼎集团、九鼎投资严格履行了信息披露义务，九鼎投资旗下基金投资的全部项目明细已在全国中小企业股份转让系统和上海证券交易所公开，九鼎集团、九鼎投资的投资者有充分渠道，了解九鼎投资下属子公司管理的基金已投项目的情况。

3、九鼎集团收购中江地产并将子公司昆吾九鼎注入中江地产的系列运作，完全符合法律及中国证监会、上海证券交易所、全国中小企业股份转让系统的相关规定，相关交易均已履行有关部门的授权和批准程序。不存在所谓“对决监管层”的问题。

三、九鼎投资（600053.SH）与九鼎集团的关系说明

九鼎集团即“同创九鼎投资管理集团股份有限公司”为新三板挂牌企业（代码：430719.OC）。九鼎集团为同创九鼎投资控股有限公司控股子公司，九鼎集团持有江西中江集团有限责任公司（以下简称“中江集团”）100%股权，中江集团持有九鼎投资（600053.SH）72.37%的股权，所以九鼎集团间接控股九鼎投资（600053.SH）。九鼎集团旗下除九鼎投资（600053.SH）外，同时还控股九州证券、九泰基金等其他金融类业务子公司。

四、其他说明

目前公司各项业务均正常经营，并未受到此不实报道影响，同时不存在其他应披露而未披露的重大信息。真实性是新闻的生命，公司及九鼎集团均对外公开联系方式，欢迎广大媒体联系。然而《南方周末》作为一家严肃专业的传媒机构在刊登近万字新闻报道中，从未对涉及的基本事实和数据向公司及九鼎集团进行采访核实，单方面组织采访素材，片面采用匿名信息源，致使两篇稿件带有明显的片面性和倾向性，容易误导市场和投资者。公司对《南方周末》不实报道深表遗憾，九鼎投资将保留追

究相关责任人法律责任的权利。

本公司发布的信息以《上海证券报》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）刊登的公告为准，敬请广大投资者注意投资风险！

特此公告。

昆吾九鼎投资控股股份有限公司

董 事 会

2016年6月24日